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Η τρίτη δεκάδα του Οκτωβρίου – ένας
περιοριστικός παράγοντας για την ανάπτυξη
των φυτών των φθινοπωρινών καλλιεργειών

θα είναι η έλλειψη υγρασίας στα ανώτερα
στρώματα του εδάφους
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Κατά το πρώτο δεκαήμερο του δεύτερου μισού του Οκτωβρίου, οι αγρομετεωρολογικές συνθήκες θα συνεχίσουν

να καθορίζονται από ξηρό καιρό και θερμοκρασίες πάνω από τα κλιματικά κανονικά.

Στις καταστάσεις σίτου και κριθαριού που σπάρθηκαν στις αρχές του μήνα, θα πραγματοποιηθούν τα στάδια της

βλάστησης, της εμφάνισης (αγρομετεωρολογικοί σταθμοί Νοβάτσενε και Παβλικένι) και της έναρξης του
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σχηματισμού φύλλων, και στον χειμερινό ελαιοκράμβη – σχηματισμός φύλλων. Σε πολλές περιοχές της χώρας,

ο περιοριστικός παράγοντας για την ανάπτυξη των καταστάσεων των φθινοπωρινών καλλιεργειών θα είναι η

έλλειψη υγρασίας στα ανώτερα στρώματα του εδάφους. Κατά το δεύτερο δεκαήμερο της περιόδου, θα

ξεκινήσουν οι βέλτιστες αγροτεχνικές προθεσμίες για το σπέρσιμο των χειμερινών δημητριακών καλλιεργειών

κατά μήκος της ακτής της Μαύρης Θάλασσας.

Το έλλειμμα αποθεμάτων εδαφικής υγρασίας στο οργώσιμο στρώμα θα εμποδίσει τη σωστή εκτέλεση της βαθιάς

όργωσης των αγρών με υπολείμματα, της προ-σποράς επεξεργασίας του εδάφους των αγρών, και του

σπαρσίματος σίτου και κριθαριού.

Ο καιρός θα είναι κατάλληλος για επιθεώρηση των καταστάσεων χειμερινών δημητριακών για την εμφάνιση και

την επιβλαβή δραστηριότητα ορισμένων εχθρών – κοινός ποντικός αγρού, σκαθάρι φύλλων δημητριακών, μύγες

δημητριακών και αφίδες. Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί στις περιοχές όπου εφαρμόζεται μονοκαλλιέργεια.

Οι συνθήκες θα είναι ευνοϊκές για τη διεξαγωγή φυτοϋγειονομικών δραστηριοτήτων σε μόνιμες καλλιέργειες –

αφαίρεση ξερών κλαδιών και μουμιοποιημένων καρπών, ξύσιμο παλιού και ραγισμένου φλοιού, και επεξεργασία

εσπεριδοειδών που έχουν προσβληθεί από ψώρα με διάλυμα ουρίας 5% για τον περιορισμό της μόλυνσης.
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